
D. jose JOSE JOSE ( 11.111.111 ), con Tarjeta de Identidad Profesional número AxxxxxA, Guardia Civil en RESERVA, con domicilio en C/ xxxxxxxxxxxxx de xxxxxxxx (xxxxxxxxxx) perteneciente a la Comandancia de la Guardia Civil de               .


E X P O N E:




Que tras haberse dado publicación a través de la INTRANET CORPORATIVA de la Guardia Civil del documento de “abono de la productividad por objetivos y gratificación por servicios extraordinarios en diciembre de 2023” dicho documento menciona que el personal que a 1 de diciembre de 2023 no esté en nomina ordinaria, y que en algún momento haya  trabajado en un puesto de trabajo de Catalogo de Guardia Civil  en el periodo comprendido  entre el 01 de octubre de 2022 y el 30 de septiembre de 2023, acogido dentro del ámbito  de aplicación de la Orden General Nº4/2021 art 2 deberá de solicitar al Servicio de Retribuciones mediante instancia (dg.retribuciones-productividad@guardiacivil.org) la cuantía que le pudiera corresponder en concepto de productividad por objetivos modalidad O4.

Por Orden xxx/xxxxx/23 de xx de xxxxxx, (BOGC nºx de fecha xxxxxx de xxxxxx) se publica mi pase a reserva.
Que el aquí manifestante no se encuentra dentro de las exclusiones marcadas para la percepción de la citada modalidad de productividad (O4) por objetivos que cita la Orden General nº4/2021 de 12 de febrero, que regula los incentivos al rendimiento en la Guardia Civil.
 

S O L I C I T A: 




Le sea abonada la cantidad que corresponda a la citada modalidad Productividad (O4) por Objetivos, en nomina de incidencias, en mi cuenta bancaria nº ESxx xxxx xxxx xxxx xxxx xxxx) al considerar el aquí dicente que cumple todos los requisitos que la norma exige para la percepción de la misma.



En                    a      de                    de 2.023
 
 







EXCMO. SEÑOR DIRECTOR GENERAL DE LA GUARDIA CIVIL – SERVICIO DE RETRIBUCIONES
